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oria. Di J. G
Milano, Ulrica Hoepli, 1894. 

16°. 6 in. Ixiii. pp.+ (1) p.+ 412 pp.
•7 if. —— —— Edizione con appendiee 1898-99.
•*•* Milano, Ulrica Hoepli, 1899. 

16°. 6 in. 2 parts. I. Ixiii. pp. + (l) p. +412 pp. u. (2) + 52 pp.
—— See HOEPLI (u.) Piccola Bibliograna Filatelica. 1894, 16°.

.... GELLI ET TANI. Catalogue illustre de timbres-poste. 
J- * [ Premiere edition (1896).

Bruxelles, Paris [printed], 1896. 
8°. 7J in. (8)+367 pp.+ (1) p. 

138 —— —— Deuxieme edition (1898-99). Bruxelles, 1898.
12°. 7J in. (6)+ 443 pp.+ (1) p.

3.30 —— —— Troisieme edition (1902). Bruxelles, 1902. 
' 12°. 7J in. 2 parts. I. (14) + 536 pp. „. (2) + 25 pp. + (1) p.

—— Catilogue illustre de timbres-poste. France et ses 
Colonies, Bureaux Fran;ais a 1'etranger, Monaco et 
Tunisie. . . . Bruxelles, 1898. 
8°. 7J in. (6)+35+ (3) pp.

f GENEVA (PHILATELIC EXHIBITION) Societe Philatelique de 
SOif(l3) Geneve. Catalogue de ['Exposition Internationale de 
' Timbres Poste du 8 au 23 Aout, 1896, a Geneve, Musee 

des Arts Decoratifs, Batiment de 1'Ecole d'Horlogerie.
Gentie, 1896. 

8°. 11 in. 16 pp. A/u. SI. Paiu/jh. 56 (13).
GENEVA (SOCIETE PHILATELIQUE DE GENEVE) See PART u. 

SCHWEIZER BRIEFMARKEN-ZEITUNG
GENEVA (UN 

BULLETIN D
N TlMBROPHILE SuiSSE) See PART
L'UNION TIUBROPHILE SUISSE.

r ,-JSENOVA (PENKA CHR.) Bulgarie. Prix courant des tim-
~lCl5(.**t) bres-postes, cartes-postales, carte-lettre etc., d'orient.

' Adresse Madame P. C. G. Tirnoi-o, Bulgarie, 1897.
16°. 6 in. 12 + (2) pp. Mil. SI. Pamfh. 126 (16).

•nl. I GEORG (WlLHELM) Katalog uber alle seit 1840 bis 1864
•"r" erechienenen Briefmarken welche zu den beigefugten 

Verkaufspreisen durch W. G. . . .
Basel and Genf, H. Georg, [1864].

8°. 54 in. iv.+99 pp.+ (1) p. Coloured paper wrapper. 
GEORGETOWN (BRITISH GUIANA PHILATELIC SOCIETY) 

See PART u. BRITISH GUIANA PHILATELIC JOURNAL.
GERBERDING 

850(l) American and
WIN O.) Descriptive catalogue of 

ign postage stamps for sale by E. O.
G. . . . San Francisco, Cal., 1872.
8'. 9 in. 16 pp. Coloured paper wrapper.

if«. Si. Pamph. 42 (1).

GERHAUSER (A.) Herrn Schwefel eitge

philatelistischen Litteratur. [u. Au!
Leipzig, Gebriider Sen/, [1891]. 

8°;9j in. (4) pp. r s char
' ail'SI. Famph. 36 (20). 

GERMAN COLONIES. FRIEDEMANN (A.) Die Postfrei- 
marken und die Entwertungen der deutschen Postan­ 
stalten in den Schutzgebieten und im Auslande.

Leipzig, 1908.

—— SENF (GEBRUDER) Die Aushulfsmarken von Tsingtau 
und ihre Falschungen. Leipzig, 1903.

—— —— Illustrierter Spezial - Katalog der Deutschen 
Kolonialmarken und der Deutschen Postamter im Aus­ 
lande. Leipzig, 1904.

—— —— Zweite Auflage. Leipzig, 1907.
—— See GERMAN EMPIRE.

GERMAN EMPIRE. BEHGER (H.) [WtfLBERN (A.)] II- 
lustrirter Preis-Katalog der Telegrafen- und Stempel- 
marken der deutschen Einzelstaaten.

Hamburg, 1896.

GLA tlicbeLD(A. E.) Katalog und Mancoliste 
bis Ende September 1887 herausgegebenen deutsch 
Privatpost-Marken. [Second edition!]

Gossnitz, S.-.I.,

Third and fourth editio 1887 and 1888.

- —— Verzeichnis der in Gruppen auftretenden Num- 
mern-Orts-etc. Stempel der deutschen Einzelstaaten 
und Kolonien.

Gossnitz, S.-A., [1905].
- —— Nachtrag. Gdssnitz, S.-A., [1906].

- —— SATTLER (o.) and WAG 
deutschen Privat-Postzeichen.

4ER (F.) Handbuch der 
2 vols.

Gussiiitz, 1889.

- GOBBERT (F.) Verzeicbniss sammtlicher amtlich aus- 
gegebenen Briefmarken der Staaten des Deutschen 
Bundes bis zur Errichtung des Deutschen Belches.

Breslau, 1891.

- KALCKHOFF (F.) Dr. Die Postkarten der Deutschen 
Schutzgebiete und der deutschen Postanstalten im Aus- 
lande. Leipzig, 1902.

Ku (K. j.) Deutschland und Kolonien (Marken 
:hen) Spezial-Katalog Nr. 1.

Hannover, [1901].
undGi 

—— MAUS (J.) Die Schiffspost auf di

— MOENS (j. B.) Catalogue de timbres-poste (lo 
1'empire d'Allemagne. Brnxellet

Dresden, [1899].

ix) de 
1891],

—— POST-OFFICE. Verordnungen und Amtliche Nach- 
richten fiir Elsass-Lothringen aus der zeit vom Beginn 
der deutschen Occupation bis Ende Miirz 1872. Her- 
ausgegeben vom Oberprosidial-Biireau.

Strassburg, Karl J. Tritbner, 1872. 
8'. 7 in. xliii. pp. + (l) p.+ 592 pp.

—— —— Das Reichs-Postgebeit. Topographisch-Statis- 
tiscbes Handbuch fur die Keichs-Post- und Telegraphen- 
Austalten Deutschlands. In zwei Theilen.

Berlin, 1878.
8°. 101 '">• 2 »°1». '• (8) + M5 PP. + (1) P. II. (4) + 263 pp. + (1) p.

—— —— Der Kleine Stephan. Bin Hilfsbuch furs Pub- 
likum. Band i. Ausgabe fiir 1901 Illustriertes Deut- 
sches Post- und Telegraphen-Handbuch fur den gesam- 
ten In- und Auslands-Verkehr nebst einem Verzeichnis 
der Nachbarpostorte, Bestimmun^cn uber den Fern- 
sprechverkehr und postalischem Strassenverzeichnis von 
Berlin. Neunte Auflage (abgeschlossen am 15 April 
1901) Nach den amtlichen Veroffentlichungen der 
Reichspostverwaltung besorgt von Lipski, Ober-Post- 
direktionssekretiir.

Dresden, Leipzig [printed], Gerhard Kuktmann, 
1901. 
8°. 8} in. (2) + ix. pp. + (1) p. + 164 pp.

—— —— See BONNING (w.) Alphabetisches Sachregi^ter 
zur Allgemeinen Dienstanweisung fur Post und Tele­ 
graphic. 1893,8°.

—— —— See STENGLEIN (M.) Die Post-Bahn- und Telegra 
phengesetzgcbung des Deutschen Reiches. 1893, 8°

—— BADENHAUSEN (H.) Katalog der deutschen Privat-Post- 
Werthzeichen. Mdhrisck-Ostrau, 1888. 
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The shelfmark is the number adjacent to the entry preceded by the word Crawford.




